
čj. e20/25 – Text stížnosti  

Dobrý den. Chtěl bych upozornit na lež, či dezinformaci, které se dopustila v ČT v pořadu 
Události-komentáře ze dne 20. ledna 2025 komentátorka Barbora Kroužková. Tvrdila, že 
Čínský prezident pozvánku na inauguraci prezidenta Trumpa nedostal, což je naprostá lež, či 
dezinformace ze strany České televize, protože ji dostal a zastupoval ho viceprezident. V CNN, 
či BBC, které jsem také sledoval se takové dezinformace nevyskytují. Prosím o vyšetření této 
naprosté zásadní lži. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e20/25 – Odpověď Rady ČT 

Vážený pane, 

Rada České televize od Vás dne 29. 1. 2025 obdržela sUžnost na pořad Událos', komentáře 
odvysílaný dne 20. 1. 2025 na kanále ČT24. Ve svém podnětu upozorňujete na to, že se 
moderátorka zmíněného pořadu dopusXla šíření dezinformace, neboť podle Vás diváky 
informovala o tom, že čínský prezident neobdržel pozvánku na inauguraci prezidenta USA 
Donalda Trumpa, přesto že zahraniční média informovala o opaku. Radu ČT žádáte o prošetření 
celé událosX. 

 Pro přezkoumání celé záležitosX měla Rada k dispozici záznam předmětného pořadu i 
přepis vysílání a na základě zhodnocení těchto materiálů dospěla k závěru, že moderátorka 
Barbora Kroužková informovala ve věci pozvání čínského prezidenta na inauguraci Donalda 
Trumpa v souladu se skutečnosU, tedy že čínský prezident pozvánku obdržel. Níže si Vám 
dovolujeme poskytnout přepis celého moderátorčina výroku: 

Barbora Kroužková, moderátorka ČT 
„Pane ministře zahraničních věcí, Giorgia Meloniová, taky argen'nský prezident, pozvánku 
měl čínský prezident, pozvánku nedostal český prezident ani český premiér. Proč? Jenom tedy.“ 

Rovněž připojujeme odkaz na záznam pořadu Událos', komentáře, kde lze dohledat 
výrok v kontextu celé diskuze: h_ps://www.ceskatelevize.cz/porady/1096898594-
udalosX- komentare/225411000370120/ 

 Za Váš podnět Vám Umto děkujeme, stejně jako za zájem o kvalitu vysílání České 
televize. 

 
 
S pozdravem 

 
  Mgr. Karel Novák 

     předseda Rady České televize 


